

李法洪到武警支队和干休所慰问

本报讯 (记者 王浩) 2月2日下午,市委常委、政法委书记李法洪分别到武警菏泽支队、市军队离休退休干部休养所走访慰问,向武警支队官兵和军队离休退休干部致以新春的祝福和问候。市领导黄秀玲一同慰问。

在武警菏泽支队,李法洪听取了支队负责同志的工作汇报,对武警支队的工作给予充分肯定。他说,武警菏泽支队在支持地方建设和维护社会稳定方面发挥了重要作用,为构建和谐社会做出了积极贡献,推动了菏泽经济社会发展。特别是武警威武中队,其先进经验值得全市学习推广。希望广大武警官兵再接再厉,为菏泽的经济建设和社会稳定再立新功。

尹玉明到小留镇慰问困难群众

本报讯 (记者 胡德光) 牡丹区小留镇小留村是市委办公室在“双联双创”活动中的联系村,2月2日,市委常委、市委秘书长尹玉明来到小留村,走访慰问困难群众,为他们送去了慰问金、慰问品,以及党委、政府的关怀。

今年74岁的林文心半身不遂,妻子患有多种疾病,靠领取低保维持生计。尹玉明详细了解情况后,嘱咐工作人员要多照顾老人,帮助老人解决一些实际困难,让老人过一个幸福的晚年。林盼记今年52岁,脚有残疾,妻子弱智,全家主要靠种地维持生计。63岁的吕少

张晓海走访市各民主党派宗教团体

本报讯 (记者 马源劭 胡德光) 2月2日,市委常委、统战部部长张晓海走访慰问市各民主党派、宗教团体,向他们致以节日祝福和美好祝愿。民革市委主委韩中光,民盟市委主委、市人大常委会副主任阮建梅,农工党市委主委、副市长黄秀玲,致公党市委主委、市政协副主席孙凤云,九三学社市委主委、市政协副主席侯晓陪同活动。

张晓海一行分别走访慰问民革、民盟、农工党、致公党、九三学社等5个民主党派市委机关和5个市级爱国宗教

“迎新春书画邀请展”开幕

本报讯 (记者 张红艳) 2月2日,“迎新春书画邀请展”在菏泽新闻书画院开幕。市人大常委会副主任丁志刚、市政协副主席付守明出席开幕式。

丁志刚在致辞中说,菏泽新闻书画院举办的“迎新春书画邀请展”,是一次高品位展出,本次展出的都是书画艺术家的新作、力作,作品立意高远,技术纯熟,有许多的创新,给书画之乡带来了扑面新风。这次来自省书协、省美协的艺术家,是在全省乃至全国颇负盛名的大家,学识渊博,艺术精良,品位高尚,书画作品高扬主旋律,感染人、鼓舞人、熏陶人,给人以积极向上的精神。

单立新到市儿童福利院走访慰问

本报讯 (记者 常慕城) 2月2日下午,副市长单立新来到市儿童福利院,看望慰问生活在那里的孤残儿童,为他们送去了党和政府的关怀与祝福。

单立新详细了解孤残儿童的生活、康复、学习情况,并叮嘱工作人员要进一步提高管理能力和服务水平,为生活在那里的孩子倾注百分之百的爱,让他们拥有一个健康愉快的生活氛围。

单立新一边听取工作人员的情况介绍,一边给孩子们分发小礼物。接到小礼物的孩子兴奋地拍着手,大声地说着

全市国土资源工作会议召开

本报讯 (记者 刘兰英) 2月2日,全市国土资源工作会议召开,会议总结2015年国土资源工作,分析当前形势,安排部署2016年工作。副市长刘传谨出席会议并讲话。

会议强调,要坚持高压态势,零容忍打击违法用地,各级国土资源部门要坚定执法立场,严格按照规定及时发现、及时报告、有效制止,切实把违法行为消灭在萌芽状态。加强批后监管,不断提高节约集约用地水平,进一步健全完善符合我市实际的节约集约用地制度体系,努力实现建设用地总量和强度双控。推动实质性整合,做到“三到位”,

努力打造人社工作新亮点

——访市人力资源和社会保障局局长王有杰

开栏的话 全市“两会”的召开,为我市经济社会的下一步发展规划了新的目标,提出了新的要求。全市各级各部门如何全面贯彻全市“两会”精神,转作风、抓落实,确保全面完成全年目标任务,成为全市上下关注的焦点。即日起,本报开辟《贯彻落实全市“两会”精神,确保“十三五”开好局起好步》栏目,陆续刊发各部门主要负责人的访谈文章,敬请读者关注。

1月18日,市长解维俊在《政府工作报告》中提出,2016年要大力推动全民创业,完善“三级就业创业服务体系”,加大人才引进培养促转型,扎实做好“普惠民生”等任务目标。就如何推进人社部门相关工作任务的落实,2月2日,记者专访了市人力资源和社会保障局党组书记、局长王有杰。

王有杰表示,政府工作报告务实、创新、亲民,给全市人社部门提出了明确要求和殷切希望,为做好2016年人社工作指明了方向。新的一年,全市人社部门将按照市委政府的决策部署,突出重点,科学施策,奋力攻坚,确保“十三五”人社工作开好局、起好步。

——在统筹推进就业创业上精准发力。把促进就业创业与市委“实施就业创业脱贫”工程相结合,加大措施力度,确保城镇新增就业6.5万人,农村劳动力转移就业10万人。一是狠抓政策落地生效。研究制定促进就业创业的配套政策和实施意见,完善就业创业资金管理。特别对成功创业人员,将一次性创业补贴、岗位开发补贴落实到位。创新政策落实评估机制,加强就业目标责任考核,充分释放政策红利。二是强化创业质量和就业。完善菏泽创业大学基础设施;建成专业创业园区、众创空间20家以上,搭建众创、众创、众扶、众筹等支撑平台。实施新一轮大学生创业引领计划,制定促进大学生到农村创业的政策措施。在市内建设返乡创业园,引导县区加强“一区四园”建设,配套建设返乡创业园;在中西部城市筹建返乡创业服务站,招揽更多人才返乡创业。三是推进就业创业培训。全面推行四单式培训模式,重点针对城镇失业人员、贫困家庭子女、高校毕业生、农民工、未升学初高中毕业生等群体,科学制定培训计划,大力开展职业技能培训、就业创业培训,提升培训质量和成功率。四是突出抓好重点群体就业。精心引导高校毕业生到基层就业,做好实

名制就业服务等工作,完善国有企业公开招聘毕业生制度,促进高校毕业生多渠道就业。深入实施农民工3年行动计划,促进农民工更好融入城市。扎实做好就业扶贫,努力实现就业脱贫。

——在推进社会保障体系建设上精准发力。一是进一步改革完善社会保障制度。落实好“民生实事”,将职工医保年最高支付限额由20万元提高到50万元,居民医保年最高支付限额由45万元提高到65万元。二是加快实现社会保险人群全覆盖。完善参保缴费政策,实施全民参保登记计划。三是强化社会保险运行监管。健全基金监管体系,依法查处违法行为。全面推广应用医疗保险监控系统,落实定点协议管理,控制医疗费用不合理增长。

——在大力加强人才队伍建设上精准发力。加强人才制度建设,加大高端人才建设力度。加强博士后科研工作站建设;拓宽高层次人才引进渠道,搭建供需交流平台,全年引进培养硕士以上学历及专业技术人员2300人。组织实施

“金蓝领”培训、业务骨干访学研修计划;推进高技能人才培训基地、技师工作站建设,实现技工院校与职业院校“双证互通”,新增高技能人才4000人。精准引进国外人才智力。力争每个县区都有1-2家引智项目;挖掘实施首席、高端外国专家项目,加快引智成果转化推广,吸引更多海内外高端人才来菏创新创业。

——在全面改进工作作风和效能上精准发力。把机关党建与业务工作一同谋划、一同部署、一同检查、一同考核,把纪律和规矩挺在前面,打造一支忠诚、干净、担当的干部队伍。树立看齐意识,自觉主动向党中央看齐,做政治上的明白人。严格落实党风廉政建设主体责任和监督责任,认真履行“一岗双责”,对党员严格教育、严格管理、严格监督。增强适应新常态的本领,不断加强政治理论、工作业务学习,养成专业思维、专业素养和专业工作方法,潜心研究新情况、解决新问题,在改革发展中增长才干。

记者 张红艳

贯彻落实全市“两会”精神 确保“十三五”开好局起好步



1月29日,市开发区升阳办事处赵堂社区60岁以上居民,到社区领取每月发放的养老补助金(如图)。春节来临之际,该社区还为辖区内60岁以上老人和贫困户送去面粉、面条等400多袋(箱)。 通讯员 马学民 记者 刘兰英 摄

委员提案助推建设丹阳立交桥项目实施

本报讯 (记者 王浩) “现在这里修桥,出行有些不方便,丹阳立交桥建好以后就方便了。”日前,看着丹阳路跨铁路立交桥的施工景象,施工现场附近的居民对记者说。

近年来,丹阳路跨铁路立交桥工程成为市民关注的热点,受到广大市民的好评。据悉,这一承载着市民期盼的工程得以开工,也离不开政协委员宋春生的努力。丹阳路是我市城市规划中贯穿东西的中轴线,是城市经济的主要发展带,随着东部新区的快速崛起,一座现代化的新城区即将展现在菏泽人民面前,但京九铁路将市区和东部新区一分为二,道路不通制约了东部新区的发展。针对这一交通瓶颈问题,在政协十四届二次会议上,市政协委员宋春生提出了《关于尽快建设丹阳路跨铁路立交桥 解决市区与东部城区交通的建议》。

堵路将变通衢

对于宋春生委员提出的《关于尽快建设丹阳路跨铁路立交桥 解决市区与东部城区交通的建议》,市委、市政府高度重视,将丹阳路跨铁路立交桥工程列为我市重点城建工程。承办单位为菏泽市住房和城乡建设局。

“接到政协委员有关建设丹阳立交桥的提案以后,市住建局立即组织了有关的建设班子,积极开展前期工作,并于2013年11月份完成了项目的立项工作。”市住建局总工程师师建民说,经过层层方案评审后,2014年6月,丹阳路跨铁路立交桥工程正式启动实施。据悉,工程全长2031米,主桥宽32米(含人行道),引桥宽23.5米,双向6车道,设计时速40km/h,设计年限100年,工程总投资约3.8亿元,工期30个月。其中,跨铁路主桥工程采取单索面预应力五跨连续混凝土斜拉结构,长为520米,跨铁路主

跨为240米,主塔高89米,主桥东侧需转体施工,转体重量为2.48万吨,是目前亚洲转体重量最大的桥梁。

丹阳路跨铁路立交桥作为主城区和开发区联系的纽带,必将极大缓解城区与开发区之间的交通拥挤,促进菏泽市区经济发展,是广大市民热切关注的一项工程,也是2016年市政府确保通车的城建重点工程。据了解,目前,丹阳路跨铁路立交桥工程已完成东侧引桥和两侧主塔基础工程,西侧引桥桩基正在施工,已完成投资1.3亿元,2016年需完成投资2.5亿元。按照工程计划,2016年10月完成跨铁路立交桥,2016年12月底建成通车。届时,这一群众心中的堵途将变成通途。

提案追踪

水更清 天更蓝

鄄城县大气质量四项指标浓度同比下降

本报讯 (记者 常慕城) 2015年,鄄城县环保局坚持以改善全县环境质量为目标,以保障群众权益为根本,结合“碧水蓝天”、环保大检查等专项行动,全面开展大气和水污染防治工作。同时,结合全县环保工作实际,有序推进工业污染治理、主要污染物减排、建设项目环保审批、环境执法监管等各方面工作。

去年1-12月份,鄄城县大气PM2.5、PM10、二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳等指标浓度均同比下降,除PM2.5浓度略高于国家规定的日均值标准,其他四项指标均低于日均值标准。与去年同期相比,空气综合污染指数呈降低趋势。出境断面水质高锰酸盐指数、氨氮浓度均同比下降,达到国家三类地表水水质标准。鄄城县工业基础薄弱,主要污染物存

量小,而节能减排作为国家大政方针和战略决策必须认真执行,完成年度削减目标,存在一些困难和问题。一是城镇人口增加,预计年增长2.1万人,新增生活COD约515吨,氨氮约69吨。二是GDP增长,以增长13%计算,将新增COD约188吨,氨氮约24吨。三是农业源畜粪增长,每增加100头牛新增COD22.37吨,氨氮0.17吨;每增加100头猪新增COD0.94吨,氨氮0.085吨;每增加10000只鸡新增COD5.8吨,氨氮0.18吨。四是非电力用煤增加,每增加1万吨煤,新增二氧化硫125吨,氮氧化物44吨。五是开发区污水处理设施建设进展缓慢。

析认为,PM10、PM2.5的排放源主要集中在燃煤、扬尘、机动车尾气和工业粉尘排放。因此,改善空气质量是一项长期、系统工程,需要很多行业甚至全社会共同努力才能完成。鄄城县出境断面水质有所改善,但还不能实现长期稳定达标,氨氮浓度一度出现超标。主要原因是管网建设不完善,生活污水直排;个别企业还存在偷排偷放、超标排放行为;未批先建、批建不一现象仍然存在。目前,环境执法任务越来越重,环境监管压力越来越大。鄄城县环保局负责人表示,今年,鄄城县环保局将推进新《环境保护法》实

大气污染防治进行时

施,认真执行县委、县政府决策部署,坚持以“绿水青山就是金山银山”为发展理念,全面加强生态环保工作。继续狠抓工业企业污染治理,全面做好大气和水污染防治工作。结合“十大攻坚”活动,及时查漏补缺,建立长效机制。继续保持高压态势,加强企业监管。严厉查处违法排污企业,杜绝“土小”企业以及非法加工点落地生成。为项目审批提供环评服务绿色通道,环评登记表项目,法定15个工作日办理,承诺随到随办、即时办理;环评报告表项目,法定30个工作日办理,承诺15个工作日办理。为企业提供详细的政策和技术咨询,简化程序,快速审批。对于需要上级审批的事项,实行“过站式”服务,积极配合企业做好前期准备,及时加强与上级环保部门的沟通联系,确保项目顺利报批。深入贯彻落实新修订的《环境保护法》,全面深化生态环保领域改革,以改善环境质量为主线,统筹污染治理、总量减排、环境风险管控和空气质量改善,打赢大气、水污染防治攻坚战。